II. sorozat

1. Szamitsa ki az alabbi kifejezés pontos értékét:

(logg 27 —log, 2)(v/27 — 3v/8 — 11/243)
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2. Az r = 2 egység sugaru kor koré irt derékszogl trapéz teriilete 18 teriiletegység. Szamitsa ki a trapéz oldalainak
hosszat.

3. Oldja meg a
10 cos®> z — 16 sinx = cos 2z + 15

egyenletet a valos szdmok halmazan.

4. Irja fel annak a kornek az egyenletét, amely atmegy az A(1;2) és B(4;5) pontokon, és kozéppontja illeszkedik a
2z — y = 6 egyenletd egyenesre.

5. Oldja meg a

12
vV2+log, 4= V12

B log, =

egyenletet a valos szamok halmazan.

6. Egy haromszog szogeinek tangensei Ggy aranylanak egyméshoz, mint 2:3:4. Hogyan aranylanak egymashoz a
haromszog oldalai?

7. Az ABCD négyzet AB oldaldra, mint atfogora kifelé allitsunk derékszogl haromszogeket. Igazolja, hogy a
derékszogek szogfelezGi egy ponton mennek at és felezik a négyzet teriiletét.

8. Adja meg a p valés paraméter minden olyan értékét, amely mellett a

1
4x2+4y2+pxy—3:—y+ﬁ§0

egyenl6tlenség minden valos (z;y) szamparra teljesiil, hacsak 2% = y2.



